

Procurement ID: CB No: MCA-M/CF/WRA/W/02

Bidding Document for the Construction of the Conveyance System and CHPP-3 and CHPP-4's Modification and SCADA

ANSWERS TO CLARIFICATION QUESTION – ISSUE No. 6 (Question 63 only) March 15, 2023

Questions and Answers 1-2 issued to all registered Bidders on January 26, 2023 Questions and Answers 3-6 issued to all registered Bidders on January 31, 2023 Questions and Answers 7-21 issued to all registered Bidders on February 09, 2023 Questions and Answers 22-51 issued to all registered Bidders on February 28, 2023 Questions and Answers 52-62 issued to all registered Bidders on March 10, 2023	
Question 63:	In case we are the successful bidder and awarded with the Contract, in accordance with GCC Sub-Clause 4.2; can we deliver the performance security and advance payment security as surety bonds (which will be in original forms provided in Annex F1 and Annex F2, or in similar forms acceptable to the Employer) provided from an international insurance company.
Answer 63:	No. Please refer to the last paragraph of the response to Q61, which stated: "Only the successful Bidder will be required to provide a Bank Guarantee for Performance Security and a Bank Guarantee for Advance Payment in accordance with the samples, provided in the Section VIII. Contract Forms and Annexes (Annex F1 and Annex F2), or in similar forms acceptable to the Employer - these being Bank Guarantees."